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SWS witH FLak 43

This version of the heavy halftrack, equipped with a
madern rapid-fire 37 mm anti-aircraft gun 43, was only
built in small quantities for the German army towards
the end of WWIIl. The vehicle was an offspring of the
artillery tractor (ltaleri no. 360) but with heawy armor
protection for cabin and engine. The chassis has bean
re-enforced to carry the gun and respective
ammunition.

Technical Details: Lenght: .92 m; Width: 2.50 m;
Weight: 18 t; Max. speed: 28 km/h; Range: 300 km:
Armament: 1 x 3.7 cm cannon FLAK 43

Diese Version der schweren Selbstfahriafette s W.S.,
ausgestattet mit der modernen 37 mm Schnelifeusr-
Fliegarabwehrkanone Modell 43, wurde nur in wenigen
Dutzend Exemplaren fir die deutsche Wehrmacht in
der Endphase des Zweiten Weltkrieges hergestellt. Das
Fahrzeug war abgeleitet vom Artillerieschlepper (Italeri
Nr. 360), hatte aber einen Panzerschutz fiir den Motor
und ein verstarktes Chassis, um das Gewicht von FLAK
urd Munition aufnehmen zu kénnen.

Technische Daten: Linge: 6,92 m; Breite: 2,50 m:
Gewicht: 18 t; Hochstgeschwindigkeit: 28 km/h;
Reschweite: 300 km; Bewatfnung: 1 x 3,7 cm FLAK 43,

Questa versione del semovente pesants S.Ws. dotata
del recente @ moderns cannone controaereo da 37 mm
modello 43 ad alta cadenza di tiro venne realizzata in
poche decine di esemplari per conto dell’Esercito
tedesco nella fase finale del Secondo Conflitto
Mandiale. Il veicolo era una derivazione del trattore
d'artiglieria (vedi Kit ltaleri 360) ma dotato di cabina
blindata per la protezione del motore e telaio rinforzato
per accogliere la piattaforma per il pezzo antiaereo con
relative riservette delle munizioni,

Dati Tecnici: Lunghezza: 6.92 m; Larghezza: 2.50 m;
Peso: 18 tonnellate; Vielocita: 28 krvh; Autonomia: 300
km: Armamento: 1 cannone da FLAK 43 da 3.7 em.

Cette version chenillée est équipée d'une mitrailleuse
rapide 37 mm anti Air Force pistolet 43, construite en
petite quantité pour I'Armée Allemande pendant la fin
de la Seconde Guerre Mondiale, Par rapport au modéle
(Italeri n® 360) il posséde una lourde armure de
protection pour la cabine et le moteur. Le chassis a été
renforcé afin de pouveir transporter 'armement.

Détails Techniques: Longueur: 6,92 m; Largeur: 2,50
m; Poids: 18 tonnes; Vitesse maximum: 28 km/h;
Autonomie: 300 km; Armerment; 1 x 3,7 cm canan FLAK
43,

Esta version dal semioruga pesado, equipado con un
mederna cafion de 37 mm de fuego rapido FLAK 43, se
construyo dnicamente en pequefas cantidades para el
ejercito alerman hacia finales de la IGM. El vehiculo
surgid del tractor de artilleria (italeri No. 380) pero con
blindaje mas pesado en la cabina y el motor. El chasis
ha sido reforzado para transportar el cafién y la
municion correspendiente,

Datos Técnicos: Longitud: 6,92 m; Anchura: 2,50 m;
Peso: 18 tm; Vielocidad maxima: 28 km/h; Autonomia:
300 km; Armamento: 1 cafdn de 3,7 cm FLAN 43,

Tatd versoita raskaasta puolitela vaunusta, joka oli
varustettu nopealla 37 mm ilmatarjunta tykilla 43,
valmistettiin ainpastaan pienind sarjoina Saksan
armeijalle Toisen Maailmansodan loppuvaiheessa.
Kulkuneuve oli erikoisversio tykistén vetovaunusta
(taleri no. 360) jossa oli raskas panssarcinti hytin ja

mootiorin suojana. Alustaa oli vahvistettu tykin ja
ammusten takia.

Teknisid ia: Pituus: 6,92 m; Leveys: 2,50
m; Paine: 18 t; Huippu nopeus: 28 km/h; Toimintasade:
300 km; Aseistus: 1 x 3,7 cm tykki FLAK 43,

Deze versie van dit halfrupsvoertuig, uitgerust met een
madern 37 mm snelvuur kanon, werd tegen het einda
van de 2e Wereldoorlog in kleine hoeveelhaden voor
het Duitse leger gebouwd. Dit voertuig was afgeleid
van de artilleristrekker (ltaleri nr. 380) maar had zware
pantsering voor de cabine en motorkap. Het chassis
was versterkt om het kanon en de munitie daarvoor te
kunnen dragen.

Technische gegevens: Lengte: §.92 m; Breedte: 2.50
m; Max. snelheid: 28 km/u; Actieradius: 300 km;
Gewicht: 18 ton; Bewapening: 1 x 37 mm Flak 43
kanan,

Esta versao do camido pesado de lagarias, equipado
com um moderno canhao antiadreo 43 de tire rapido e
de 37 mm, apenas foi construide em pequenas
quantidades para os Alem&es no fim da Segunda
Guerra Mundial, O veiculo fol uma “cria” do tractor de
artilharia (ltaleri n® 360) embora dispusesse de uma
blindagem protectora pesada para a cabina e maotor, O
chassis foi reforcado para carregar o canhio e

respectiva municio.

Especificagoes Técnicas: Comprimento: .92 m:
Langura: 2.50 m; Peso: 18 t: Velocidade max: 28 kmvh;
Armarmento: 1 x 3,7 cm canhio FLAK 43,

Ta wersja ciezkiego pojazdu polgasiennicowego,
wyposazonago w szybkostrzelne 37 mm dziale
przeciwlotnicze 43, bylo budowane w ograniczonych
ilosciach dla armii niemieckiej pod keniec Il Wojny
Swiatowej. Pojazd wywodzil sie z ciagnika
artyleryjskiego {Italeri nr 360) jednak posiadal silne
opancerzenie kabiny i silnika. Podwozie zostalo
wzmocnione dla umozliwienia przewozenia armaty i
odpowiednich ilosci amunicji,

Dane Techniczne: diugosc: 6.92 m; szerokosc: 2,50
m; waga: 18 t; max predkosc: 2B kmv/h; zasieg: 300 km:
uzbrajenie: 1 dzialo plot 3.7 cm typ 43.

Denna version av att tungt halvbandsfordon med
pamonterad snabbskjutande luftviirmskanaon, typ 43,
byggdes endast i mindre antal mot slutet av andra
varldskriget. Grunden till detta fordon dr den tunga
atilleritraktorn {ltaleri 360) men nu pabyggd med karftig,
skyddande pansar omkring hytt och motar. Aven
chassiet var farstdrkt fr att kunna béra kanon och
ammunition,

Tekniska data; Lingd: 6,92m.; Bredd: 2,50m.; Vikt: 18
ton; Max. hastighet 28km/tim.; Rackvidd 150km.
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